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National results are shown in NAVY | CSU Monterey Bay results are shown in RED

Members of the 2016 freshman class are thinking a lot about politics. They are eager to get involved and
share their views, but are also looking for support as they try to navigate their new environment.
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And colleges need to be prepared to support students’' mental health concerns
as they arrive on campus.
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CSU Monterey Bay Response Rate: 89.8% (n = 539)

Information about students entering college helps enroliment planning, retention efforts, and provides a baseline for understanding
college effectiveness. Register for the CIRP Freshman Survey at www.cirpsurveys.org. The 2016 CIRP Freshman Survey findings
are available at www.heri.ucla.edu/publications-tfs.

Survey Source: CIRP Freshman Survey 2016 www.heri.ucla.edu facebook.com/HERI.CIRP @HERIUCLA




	Text1: CSU Monterey Bay results are shown in RED
	Text3: | 90%
	Text4: | 73%
	Text5: | 21%
	Text6: | 48%
	Text2: | 86%
	Text8: | 36%
	Text9: | 34%
	Text10: | 49%
	Text11: | 51%
	Text7: | 40%
	Text13: | 55%
	Text12: | 37%
	Text16: | 45%
	Text14: | 42%
	Text15: | 20%
	Text17: | 36%
	Text18: | 38%
	Text19: | 87%
	Text20: | 67%
	Text21: | 51%
	Text22: | 49%
	Text23: CSU Monterey Bay Response Rate: 89.8% (n = 539)


